

# En Ecija fué inaugurada una emisora por el Cardenal SEGURA

BENDIJO TAMBIEN LAS OBRAS DE UNA NUEVA FABRICA DE AZUCAR

Ecija (Sevilla), 26.—El Arzobispo de Sevilla, Cardenal Segura, ha bendecido y colocado la primera piedra de la nueva fábrica de azúcar, propiedad de la Cooperativa Agropecuaria Industrial, que se levantará en terrenos cedidos por el Ayuntamiento en los «Llanos del Valle».

Seguidamente el Cardenal marchó a la parroquia de Santa Cruz, donde asimismo inauguró la emisora parroquial que radia en onda corta de cuarenta y tres metros. Su Eminencia pronunció unas palabras en las que se congratuló de la inauguración de esta emisora. Después emprendió el regreso a Sevilla, acompañado de las demás autoridades que le acompañaban.

FRANQUEO CONCERTADO

# El Luchador

28 Noviembre de 1953

PALMA DE MALLORCA

Año XIX—Núm. 1.114

REDACCION:

PALMA DE MALLORCA  
Fortuny, 1 - Tel. 2413

Precio: 0'60 ptas.  
FRANQUEO CONCERTADO

## Ha dicho STASSEN: "Es necesario que se mantenga el apoyo económico a España"

Washington, 26.—En una carta dirigida por el Administrador de Operaciones e Int. Exterior, Harold Stassen, a las comisiones de asignaciones y de asuntos exteriores de la Cámara de Representantes y del Senado, se hace referencia específica a la necesidad de mantener el apoyo económico a España.

## La primera remesa de víveres llegó a Valencia

Valencia, 26.—A bordo de unos buques de gran tonelaje de la «American Line», llegó la primera remesa de víveres que el Gobierno norteamericano destina a la ayuda de los habitantes más económicamente débiles de España. De estos víveres se hará cargo el Ministro de la Gobernación por medio de la Dirección General de Beneficencia.

Valencia ha sido designada en principio como centro para recibir los envíos que se desembarquen en el Mediterráneo. El cargamento consistirá en 1.500 toneladas de paquetes distribuidos de la siguiente forma: 472 de habichuelas, 487 de azúcar refinado y 541 de botes de carne con conservas.

Estos envíos de víveres que los Estados Unidos efectúan con fines benéficos pertenecen al cupo sobrante en poder de los productores y que el gobierno de norteamérica se compromete a adquirir todas las temporadas a un precio remunerador y evitar la depreciación de la mercancía.

## En la Academia de Medicina Francesa

Paris, 26.—La Academia de Medicina francesa patrocina se haga una encuesta para determinar si los cadáveres de personas sanas y jóvenes muertas en accidentes de circulación pueden ser legalmente entregados a la profesión médica, con el fin de salvar otras vidas.

Los cadáveres suministrarían órganos y huesos muy necesarios para su trasplante a personas vivas, según una resolución de la Academia, que dice:

«Los accidentes de la circulación llenan en forma ideal los requisitos necesarios. De personas recién muertas pueden hacerse injertos vitales para reparar los cuerpos de enfermos y ancianos».

Se espera una batalla por el aspecto moral de la cuestión.—Efe.

## EL OBSEQUIO EN VIVERES DEL GOBIERNO NORTEAMERICANO

Valencia, 26.—A bordo de unos

## ¿Participará Rusia en una Conferencia de ministros de los Cuatro Grandes?

Londres, 26.—La radio de Moscú ha transmitido esta noche un despacho de cincuenta y cinco palabras de la agencia «Tass» anunciando que la Unión Soviética ha enviado una nota a

los Embajadores de las tres potencias occidentales en la que se expresa «el consentimiento del Gobierno soviético a tomar parte en una conferencia entre representantes de los cuatro gran-

En el despacho se dice que el texto de la nota soviética será hecho público el próximo sábado día 28. No da ningún detalle.

Paris, 26.—En el Quai d'Orsay se ha informado esta noche que hasta el momento no existe confirmación alguna a la información en la que se dice que la Unión Soviética ha entregado una nota al Embajador francés en Moscú en la que se expresa la disposición rusa para la celebración de una conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores.—Efe.

Londres, 26.—En el Foreign Office se ha anunciado esta noche que no se ha recibido hasta ahora palabra alguna desde Moscú referente a una reunión de los Ministros de Asuntos Exteriores.—Efe.

Washington, 26.—En el Departamento de Estado se ha informado que todavía no se ha recibido absolutamente nada de la Embajada norteamericana en la capital soviética referente a una reunión de los Ministros de Asuntos Exteriores de los «cuatro grandes».

Berlin, 26.—El Cardenal Wyszyński, Primado de Polonia, está encarcelado en la prisión de Moscú, La Lubianka, según informa hoy el semanario de la diócesis berlinesa «Petrus Blatto».

# ¿Qué será de los no católicos?

Siendo la Iglesia Católica el cuerpo de Cristo, el reino de Dios sobre la tierra, es, por ese inmenso hecho, la «Iglesia de la humanidad».

Su fin esencial es la incorporación de los hombres de todos los tiempos y de todos los países a la unidad del cuerpo de Cristo. Esto explica su «catolicidad externa e interna», su extensión en el mundo entero y su comprensión de todo lo que hay en el mundo.

Esto explica también su «exclusivismo», es decir, su pretensión de ser pura y simplemente la Iglesia de la humanidad, es decir, la institución exclusiva de la salvación para todos los hombres.

Precisamente porque la Iglesia se considera como la Iglesia de la humanidad, como el reino de Dios del que, según la voluntad de Cristo, todos los hombres forman parte esencialmente, no puede evidentemente admitir que los hombres puedan también alcanzar su salvación en otra comunidad, que se había constituido al lado de la Iglesia de la Humanidad o contra ella.

Cuando en la primavera de 1919 algunos cristianos vinieron a Roma para invitar al Papa Benedicto XV a un Congreso internacional sobre «la fe y la concepción de la Iglesia», no habían comprendido esta exigencia profunda de la idea misma de la Iglesia Católica.

La Iglesia Católica sólo puede contemplar con benevolencia y

alentar todas las tentativas de unión de las comunidades no católicas. Ve ahí un primer movimiento de preparación a esta unidad necesaria del cristianismo, especialmente en Occidente. Pero «reconocer a las otras comunidades cristianas los mismos derechos que ella tiene, sería admitir su propia decadencia y cometer la peor de las infidelidades con respecto a la misma».

La Iglesia Católica será la Iglesia, el cuerpo de Cristo, el reino de Dios, o no será nada absolutamente.

Este carácter exclusivo de la Iglesia está fundado sobre el carácter exclusivo de Cristo mismo sobre la pretensión de ser Aquel que solo trae la vida nueva, de ser el Camino, la Verdad y la Vida. La plenitud de la divinidad se ha manifestado en Cristo. En su persona divino-humana reside la última y la más completa unión de Dios con la humanidad. La Sabiduría, la Bondad y la Misericordia de Dios se han encarnado en El. De su plenitud hemos recibido todas las gracias. Por eso no hay otro camino que Cristo para ir a Dios. «Porque no hay otro nombre debajo del cielo, dado a los hombres, en que nos sea necesario salvarnos». (Act., IV, 12). Luego no podemos comprender a Cristo de otro modo que por su Iglesia. Ciertamente hubiera podido comunicarse con su gracia de salud sin mediación, a todos los hombres en experiencia, puramente personal.

«a cuestión no es saber lo que hubiera podido, sino lo que de hecho ha querido.» En realidad, ha querido darse a los hombres por intermedio de los hombres, luego por el medio de la comunidad y no por el de la vida aislada.

La gracia de Jesús debía venir a los hombres, llamados por naturaleza a vivir en sociedad, no fuera ni en oposición con esta necesidad social, sino al contrario, por la sociedad. Lo que El deesaba, era suscitar no una multitud innumerable de almas nómadas santas, sino un reino organizado de hombres santos, un reino de Dios.

### UN SOLO ORGANISMO

Este medio de la comunidad correspondía tan bien a su ley fundamental, la caridad, que lleva a la comunidad, a la unidad de los hermanos, que no puede existir sino allí donde hay comunidad. Responde también a la naturaleza misma de Dios. Lo que es de Dios pertenece a todos los hombres y debe manifestarse como fuerza que se dirige a todos, en una palabra, como algo católico, es decir, bajo la forma de una unidad que congloba a todos los hombres.

Allí donde está Dios, no puede haber contradicción, divergencia de pensamiento, división, a verdad divina es esencialmente una verdad, una vida, un amor. No puede tener más que una forma, la de una comunidad orgánica

que une a todos los hombres interiormente.

Desde los primeros tiempos de la Iglesia para afirmar esta necesidad absoluta de pertenecer a una sola y misma comunidad a fin de ser salvo, se apoyaban en una palabra formal del Maestro: «Y si no oyere a la Iglesia, tenlo por un gentil, y un publicano», es decir, no lo considere, ya como cristiano. (Mat. XVIII, 17). Esta es la convicción de la Iglesia primitiva que San Cipriano ha traducido en estas fórmulas lapidarias fielmente conservadas por la Tradición: «El que quiere tener a Dios por Padre, debe tener a la Iglesia por Madre». (Ep. LXXIV, 7); «Nadie puede ser salvo fuera de la Iglesia». (Ep. IV, 4); «Fuera de la Iglesia no hay salvación». (Ep. LXXIII, 21).

Fórmula famosa que daba el mayor realce posible a la pretensión de la Iglesia, de ser la única que podía procurar la salud. Fuera de la Iglesia no hay salvación. El «Cuarto Concilio de Letrán» (1215) la adoptó literalmente. El símbolo llamado de San Atanasio, que la Iglesia ha recibido como una de sus profesiones oficiales de fe, la desarrolla por extenso. «El que quiera ser salvo debe, ante todo, admitir la fe católica. Si no la guarda íntegra e inviolada, perecerá sin duda eternamente».

El «Concilio de Florencia» (1434) se expresaba aún más

(Pasa a la última)

## El F. B. I. en desacuerdo

El Director de la Oficina Federal de Investigación, el famoso F. B. I. popularizado por las películas, se ha manifestado en desacuerdo con el mensaje de Truman al país, justificando la permanencia del difunto White en el cargo de secretario del Fondo Monetario Internacional para mejor controlar sus actividades de espía. J. Edgar Hoover ha manifestado todo lo contrario: que la permanencia de White en el cargo, con el conocimiento del ex-presidente, dificultaba cualquier acción que la F. B. I. pudiera hacer.

# En la semana pasan cosas...

## DE TODO EL MUNDO

—Los comentarios generales son alrededor de la proyectada conferencia internacional en las Bermudas, uno de cuyos objetivos es la solución del problema europeo.

—Ha causado sensación de extrañeza la contestación soviética aceptando la participación en la conferencia tetrapartita de la Unión soviética con las tres grandes potencias occidentales. Se duda todavía de la sinceridad de tal manifestación.

—Laniel, consiguió triunfar en la votación de confianza, pero sólo por 31 votos de mayoría, por lo cual su fuerza es exigua, su posición débil.

—La Cámara de Diputados belga aprobó la ratificación del tratado de Comunidad Europea de Defensa. Votaron a favor 148, y 49 en contra.

—El Primado de Polonia, Cardenal Wiszinsky está encarcelado en la prisión de Moscú, «La Lubianka».

—La Conferencia en las Bermudas fué acordada para el día 4. Habrán asistido Laniel, por Francia; Churchill, por Inglaterra y Eisenhower por los Estados Unidos. Sus acuerdos son objeto de general expectación.

—El Delegado del Brasil en la O. N. U. suscitó en una de las últimas sesiones el tema de los españoles retenidos en Rusia.

## DE ESPAÑA

—En algunos puntos de Andalucía sintieron sacudidas sísmicas. En Osasuna se derrumbaron algunas viviendas.

—Terminada la conferencia de los Metropolitanos españoles, presidida por el Primado, Cardenal Arzobispo de Toledo Dr. Pla y Daniel sus conclusiones fueron enviadas a la Santa Sede para someterlas a la aprobación del Papa. Visitaron también al Jefe del Estado, Generalísimo Franco.

—En el último Consejo de Ministros se acordó la modificación de los reglamentos de trabajo para las minas de carbón, industria siderometalúrgica, industria textil y para agua, gas y electricidad. También se señalaron los nuevos sueldos al personal de los servicios sanitarios locales.

—Las Cortes Españolas se reunieron el día 30 en sesión plenaria, en la cual se leyó el Mensaje que les dirige el Caudillo, al remitirle el texto de los convenios concertados entre España y los Estados Unidos, y seguidamente se declaró su conformidad y ratificación. El ministro de la Gobernación presentó el proyecto de Ley de Bases de Administración Local que también quedé aprobado.

## DE MALLORCA

—Llegó a nuestra ciudad en avión el nuevo Gobernador Civil, Excmo. Sr. D. Honorato Martín Cobos. Fué recibido y cumplimentado por Autoridades y personas de visu, tomando el mismo día posesión del mando.

—El sábado día 28 fué un día aciago para nuestra ciudad, por las varias desgracias que se registraron. Se estrelló sobre los terrenos de Son Nebot, una avioneta del Aero Club de Mallorca.

muriendo sus dos tripulantes un teniente y un alférez del arma de Aviación; se desplomó la bóveda en construcción para la «Tombola pro Caridad» en la Plaza Mayor, produciendo un muerto y varios heridos; y un teniente de Aviación halló la muerte en un accidente de motocicleta.

—De procedencia norteamericana se informa que las Baleares van a ser puntos de gran actividad en un futuro próximo. El puerto de Mahón será base de aprovisionamiento de combustible de submarinos y destructores y en el de Palma se construirán instalaciones navales.

—Los maestros nacionales celebraron el 27 una fiesta dedicada a San José de Calasans, con misa en San Francisco y comida de compañerismo en el Club Náutico.

—Tomó posesión del cargo de Económico de la Parroquia de Lluchmayor el Rdo. don Miguel Siquier Pons que regía hasta ahora la de Villafrauca.

—En el Círculo Mallorquín tuvo lugar una brillante fiesta conmemorativa del 240 aniversario del nacimiento de Fr. Junípero Serra, organizado por los «Amigos de Mallorca».

# + Santo Evangelio

## DOMINICA II DE ADVIENTO

San Mateo, XI-2-10

En aquel tiempo: Habiendo oído Juan en la prisión las obras de sus discípulos a preguntarle: ¿Eres tú el Mesías que ha de venir, o debemos esperar a maravillosas de Cristo, envió dos otros? A lo que Jesús le respondió: Id y contad a Juan lo que habéis visto y oído. Los ciegos ven, los cojos andan, los leprosos quedan limpios, los sordos oyen, los muertos resucitan, se anuncia el Evangelio a los pobres; y bienaventurado aquel que no tomare de mí ocasión de escándalo. Luego que se fueron éstos, empezó Jesús a hablar de Juan: y dijo al pueblo. ¿Qué es el que salisteis a ver en el desierto? ¿Alguna caña que a todo viento se mueve? Decidme si no, ¿qué salisteis a ver? ¿A un hombre vestido con lujo y afeinación? Ya sabéis que los que visten así, en palacios de reyes están. En fin, ¿qué salisteis a ver? ¿Algún profeta? Eso sí yo os aseguro, y aún mucho más que profeta. Pues él es de quien está escrito: Mira que yo envío mi Ángel ante tu presencia el cual irá delante de ti disponiéndote el camino.

**Bombas para riegos y Grupos Bomba De mésticos B. NADAL**

Plaza Merced, 1 - Tel. 2796

**MIEL** Artículos de cerería, lamparillas, blocs de cera de 6 - 8 y 10 horas de duración

excelente, pura de Espliego y Romero

**LA MERCED**

Merced, 45 - PALMA

## PABLO y BARTOLOME

Calles de **MELIA**

Maquinaria Agrícola

General Goded, 22 - Teléf. 18 y 19

PORRERAS (Mallorca)

## CRISTALERIA BALEAR

FABRICA DE ESPEJO Y TALLER DE BISELADO

Av. Gral. Primo de Rivera, 51 - Tel. 1965 - PALMA

## Materiales para Edificaciones, S. A.

Avenida Alejandro Rosselló, 14

REPRESENTACIONES EXCLUSIVAS DE

CEMENTOS FRADERA, S. A.

ROCALLA, S. A. y

Azulejos J. B. Segorra Berna

## HULES Y TAPETES

Amiantos y Empaquetadura TUBOS Y MANGUERAS Reparación de Neumáticos y Cámaras

(LA CASA DE LAS GOMAS)

**CASA CODINA**

(Junto al Borne) PALMA

## Hotel PERÚ

Propietario: JUAN SANSÓ

Calefacción Central Agua corriente, caliente y fría PLAZA PALOU Y COLL, 18 PALMA DE MALLORCA

# Misión de España

(Viene de la primera pág.) características definidas en el amor a la libertad, unidas al honor, con aspiraciones de grandeza y sentimientos de clara independencia, se nos presentan claros y manifiestos en todos los órdenes, en las letras y en las armas, pero sobre todo ellas siempre existe el signo de la CRUZ.

Y esta es la ambición de Isabel y Fernando.

Añanzada la unidad territorial unidos en una sola fe, se lanzan a la conquista de Europa con la presencia de su corona ante todas las cortes de reyes, duxes o emperadores.

Llegamos al principio de la Edad Moderna. Ya España se siente tranquila, si no le quedara otra gran empresa a realizar; el descubrimiento de América. España salía de una guerra de Reconquista el rey moro de Granada se rendía en 2 de enero de 1492, el año de la gracia de Dios en descubrimos nuevas tierras que evangelizar.

La caída de Granada suponía, más que un pedazo de tierra devuelto a sus antiguos dueños, el triunfo de una cruzada contra la ingerencia extranjera, una guerra de siete siglos que era el de la independencia, genio y figura de los españoles, era también el triunfo de nuestra civilización, con toda su cultura, y el principio de la libertad humana en oposición al retraso de la media luna en la órbita de lo occidental y cristiano que era el sol que iluminaba las tierras hijas de Roma.

España era la predestinada para llevar la cultura y modelar el alma virgen del Nuevo Continente porque llevaba en su naturaleza los más puros principios de un ideal cristiano

y una cultura vasta con que comunicarle el saber del hombre. La Historia reclamaba para España la primacía. La empresa del descubrimiento de América reclamaba para España la primacía. La empresa del descubrimiento de América fué una empresa sublime. Sublime de heroísmo en Colón. Arriesgada en los capitanes y descubridores que le siguieron. En Ojeda, en Diego de Lepe, en Vasco Núñez de Balboa, en Hernán Cortés, Pizarro, Ponce de León, Valdivia y Quesada, que en menos de un siglo atravesaron el Perú y desde Quito a Bogotá exploraron las tierras del Magdalena, del Orinoco, los márgenes del Plata, Panamá, Missisipi y Amazonas, del Sur: recorrieron de México a Kansas y de Texas a California.

Esa obra de conquista, o sea la epopeya de América, sólo podía acometerla España, pues unos pueblos sirven para la industria y otros para reducir a moneda corriente y sonante sus empresas y el nuestro sólo sirve para defendido inverosímiles ideas y acometer empresas que, aún hablando solamente al corazón y a la fantasía, dejan huella profunda y duradera en la historia de la humanidad, como escribió Julián Juderías.

Pero junto a la Espada estaba la Cruz. Los misioneros de la fe, los cruzados de la religión. En toda empresa española juega un papel preponderante la obra civilizadora que se realiza a través de lo religioso. Ellos fueron quienes en el Uruguay fundaron el mejor de los regímenes para los nativos, ellos fueron los que levantaron las

(Continuará)

# Noticias Breves

## SIN PERIODICOS EN NUEVA YORK

Nueva York, 3.—El Gobierno ha intervenido en la huelga de los fotograbadores de varios grandes diarios neyorquinos que impide la publicación de ellos. Ha nombrado una junta de mediación que se entrevistará hoy mismo con los representantes de las partes litigantes.

Los huelguistas se negaron el miércoles a aceptar un arbitraje.

**JULIO APARICIO A AMERICA** Barajas, 3.—Ha salido para América, vía Nueva York, el matador de toros Julio Aparicio, acompañado de su cuadrilla.

De Caracas salió para Méjico Chicuelo II y su cuadrilla.

**UNA LAMPARA ESPAÑOLA ANTE LA TUMBA DE ABRAHAM**

Jerusalén, 3.—Una lámpara donada por España arderá ante la tumba donde reposan los Patriarcas Abraham Isaac y Jacob. La lámpara, de plata repujada, fué ofrecida por el Ministro español de Asuntos Exteriores en su visita a Tierra Santa.

## RIERA

Fundición Mallorquina, S.A.

Casa Fundada en 1890

Grandes Talleres de Construcción y Reparación de Maquinaria

Fundición de hierro, metales y aleaciones Maquinaria agrícola - Mecánica y de precisión Forja - Soldadura eléctrica y autógena, etc

Instalación y Reparación de Motores a Gas, Diesel y semi-Diesel

Talleres y Despacho: Háros de Manacor, 78 al 84 - Teléfono 9161 PALMA DE MALLORCA

## EL CINE, AMENAZA PARA LA JUVENTUD DE LA REGION DEL HIMALAYA

Calcuta, 3.—Varios miembros de la legislatura del Estado de Sikkimhan, región del Himalaya, fueron invitados a asistir a la proyección de una película en el primer cinematógrafo abierto en la capital de Gangtok. Inmediatamente después de asistir a la proyección de la película, presentaron en la legislatura una moción solicitando el cierre de la sala cinematográfica por un período de diez años, por considerarla una amenaza para la juventud de la región del Himalaya.

Acuario de Trieste; La aviación comercial abre nuevos caminos.

—Rutas Turísticas: Bocalente.

—Varios: El primer mueble: la motocicleta; El 40 Salón del Automóvil de París; Mallorca, escenario del XIV Congreso Internacional de «SKAL Club»; Humor.

## INTOXICADOS EN UNA BODA

Albacete, 3.—Durante la celebración de una boda en el pueblo de Casasimarro a la que asistieron más de un centenar, de invitados resultaron intoxicados unos ochenta personas y falleció Eduardo Zamora de 24 años de edad. Se investiga que alimentos se encontraban en malas condiciones.

## PRODUCTORA TOCINERA S. A.

ELABORACION DE PRODUCTOS DEL CERDO IMPORTACION Y EXPORTACION Fca. en Barcelona-Balenya-Zona Vich Manacor-Baleares

**AMSA**  
ALMACENES MATONS S.A.  
PALMA DE MALLORCA

**Siempre Galletas**  
**CETRE**  
Bolsería, 7 - PALMA

**SUMINISTROS FRAU**  
Plaza S. Antonio, 17-18 y 19 PALMA

# Espectáculos

## «24 HORAS DE LA VIDA DE UNA MUJER»

Director: Victor Saville.  
Intérpretes: Merle Oberon y Richard Todd.

Distribución: C. B. Films  
El dirigente de «El Dr. Jakyll y Mr. HiHyde» de «Los verdes años» y «La calle del Delfin Verde», es al parecer un especialista en adaptaciones cinematográficas de obras literarias.

Le ha tocado ahora el turno a «24 horas de la vida de una mujer», narración breve de aquel autor que se llamó Stevan Zweig, novelista y biógrafo a quien la moda de entreguerras por este último género literario elevó a la fama. Austriaco de origen y en realidad uno de los últimos cosmopolitas europeos de la época. Stevan Zweig aplicó a la biografía y también a su labor de creación — esta última compuesta casi exclusivamente de narraciones cortas — los criterios y teorías de su coterráneo Freud, acopiándose claro está, una considerable dosis literaria.

Los personajes de Zweig están poseídos generalmente de unas fuerzas e impulsos ocultos subconscientes, que les arrastran aun a pesar suyo. Fuerzas demoníacas, la denomina el propio autor. Pero un demonio éste que nada tiene que ver con el teológico ángel de las tinieblas, sino que se halla latente en los complejos, en los dobles anímicos de los protagonistas, diseccionados y analizados al estilo freudiano.

«24 horas de la vida de una mujer» es un relato en el que chocan, cuando se lee, las cualidades cinematográficas que posee. El «primer plano», por denominarlo así, con que da comienzo la narración; unas manos de protagonista destacándose sobre el tapete verde son dignas de una película. Ahora bien ¿es esa película la que ahora nos ha servido Victor Saville? Sólo a medias. Parece como si el realizador hubiera sentido cierto miedo — en parte lógico — hacia lo excesivamente literario aguan do un poco las acentuadas tintas de la narración.

A tal efecto ha seguido un guión que intercala en el estricto texto de Stefan Zweig una serie de elementos nuevos: un escritor narrador al estilo del Somerset Maugham de tantas cintas, que asimismo sirve para dar un poco de final feliz al asunto; una historia paralela que pone contrapunto algo burlesco a la acción, permitiendo incisos que aligeran su tensión y finalmente algunas licencias de carácter argumental que por cierto vienen, oportunamente, a resaltar crudezas demasiado hirientes en la obra que ha servido de inspiración a la cinta. Claro

que de todo esto no deja de resentirse la anécdota: viva y directa es la obra literaria, sometida a un implacable «crescendo» hasta culminar en el desenlace duro como un impacto; adoleciendo, por el contrario en la película de algunas lagunas, de pasajes forzados y sobre todo, carente del final brusco que se ha sacrificado en aras de un vago «happy-end».

Por otra parte, aun queriendo restar literatura a la acción. Saville no ha podido evitar que la cinta sea en extremo literaria, incluso en su sintaxis puramente cinematográfica, hecha de planos largos, sostenidos, de rostros en primer término y ritmo moroso. Sintaxis inevitable, naturalmente, tratándose de una anécdota donde la acción es — o debería de ser — predominantemente interna.

«24 horas de la vida de una mujer» ha sido rodada en color. Esto podría parecer contradictorio con el carácter de la cinta y en ciertos momentos así ocurre, en efecto. Otros por el contrario, la inteligente ampliación de las tonalidades el uso de exteriores y la debida matización cromática concuerdan bien con la línea argumental. Línea a cuyo servicio Victor Saville ha puesto una actriz de indudable maestría y prestigio como es Merle Oberon, aquí en el papel de una mujer al borde de la madurez que cuadra a la perfección con sus actuales características interpretativas. La segunda Richard Todd en un tipo de jugador al que no consigue infundir todo el relieve e impulso que la figura requería. Completa el reparto principal el actor Leo Genn, encarnando al añadido personaje de escritor insoportable por cierto, en algunos momentos de su tónica interpretación de hombre de letras.

Hemos hablado anteriormente de la crudeza del relato; aunque bastante atenuado en la cinta, no cabe duda de que ésta conserva ciertas aristas en algunos detalles de fondo.

R.

**Bombas para riego y Grupos Bomba Domésticos**

**B. NADAL**

Plaza Merced, 1 - Tel. 2796

**Relojería Alemana**

Colón, 40 - Teléfono 2917  
PALMA

**R. S. Hipica de Mallorca**

Mañana Domingo

**SENSACIONALES CARRERAS**

Deportividad!

Emoción!

Belleza!

**Fábrica de medio cristal y vidrio hueco**

Instalaciones completas de Laboratorios y Farmacias

**Establecimientos y Vidrierías Llofríu, S.A.**

Casa fundada el año 1860

Vidrierías en PALMA DE MALLORCA: Industria, 90 - Teléfono 2003 - Establecimientos en MADRID: Plaza de las Cortes, 3 - BARCELONA: Balmes, 21 y 23

## PROXIMA JORNADA

### PRIMERA DIVISION

Sevilla — Español  
Barcelona — Coruña  
Atl Madrid — Oviedo  
R. Sociedad — Santander  
Jaén — At. Bilbao  
Valladolid — Osasuna  
Gijón — R. Madrid  
Celta — Valencia

### SEGUNDA DIVISION Grupo Primero

Zaragoza — Felguera  
España I. — Salamanca  
Logroñés — Avilés  
Lérida — Leonesa  
Baracaldo — Sabadell  
Torrelavega — Eibar  
Caudal — Alavés  
Ferrol — Escoriaza

### Segundo Grupo

Las Palmas — Mestalla  
Alcoyano — Tenerife  
Jerez — Castellón  
Badajoz — At. Tetuán  
Granada — Málaga  
Hércules — Melilla  
España T. — Murcia

### TERCERA DIVISION Grupo Tercero

Vich — Girona  
Mataró — Europa  
Tarrasa — Badalona  
A. BALEARES — Tarragona  
MAHON — MANACOR  
Reus — CONSTANCIA  
Tortosa — San Andrés  
San Martín — Sans  
Granollers — Manresa

### CAMPEONATO REGIONAL Grupo Mallorca

España — Poblense  
Artá — Pollensa  
Felanix — Soledad  
Binisalem — Hostalets  
Llosetense — Santanyi  
La Salle — Porreras

**Bombas para riego y Grupos Bomba Domésticos**

**B. NADAL**

Plaza Merced, 1 - Tel. 2796

**FABRICA de ALPARGATAS**

**Catalá y Riutord**

Lonjeta, 14 - Teléfono 1715

Lea "El Luchador"



(Oficina N. P. de V. de E.—Comisión Episcopal de O. M.)

**Cine**  
Adorable coqueta—3  
Aeropuerto—2  
La alegre caravana—s. c.  
Angel negro—3  
La casa del abuelo—2  
Los cuentos de Hoffmann—3  
Duelo al sol—4 (Totalmente rechazable).  
Europa 1951—3  
Fan-Fan el Invencible—3  
Guantes grises—2  
La guerra de Dios—2 (Recomendable desde los 14 años)  
El hundimiento del Titanic—s. c.  
Más allá del Missouri—2  
El milagro del cuadro—2  
Mi prima Rachel—3R  
Las nieves del Kilimanjaro—3R  
Okey, Nerón—3R  
Oro en barras—2  
El rebozo de Soledad—3R  
Revueña en Haití—2  
El signo del renegado—3  
24 horas de la vida de una mujer—3R  
La venganza del Aguila Negra—3  
**Teatro**  
Comedia Musical arrevistada.  
Tentación—4

## MULTA AL C. D. CONSTANCIA

### LOS ARBITROS PARA MAÑANA

Madrid, 3.—El Comité de Competición de la Federación Española de Fútbol, ha acordado imponer, entre otras las siguientes sanciones:

Multa al Club Deportivo Constancia por incidencias del público con los jueces de línea —

Madrid, 3.— Arbitros designados para atuar en partidos en que intervienen equipos de Baleares, en la jornada del próximo domingo:

Linense-Mallorca, Saz.  
At. Baleares - Tarragona, Sa tom.  
Mahón-Manacor, Tamarit.  
Reus-Constancia, Marín—

## El último modelo de autocar "Pegaso"

La Junquera, 3.—Ha pasado con dirección a San Remo, donde va a participar en el concurso de elegancia y comodidad, premio «Rosa de Oro» que se celebrará los días 5 y 6 del corriente, el último modelo de autocar «Pegaso». En el concurso del año pasado el modelo 1952 ganó el preciado premio.

El último modelo, construido totalmente en España, presenta muchas características nuevas en la construcción de autocares de lujo, por lo que se tiene fundadas esperanzas de conseguir este año también el premio. Las comodísimas butacas tapizadas en seda artificial están colocadas igual que los coches «pullman» de los ferrocarriles, de a cuatro, y con una mirilla desmontable en el centro y la parte posterior parecida a los coches «Breach» de Obras Públicas. Lleva además de la radio, un bar con nevera eléctrica, biblioteca y timbres individuales para llamar al empleado.

Al llegar a esta frontera ha causado gran admiración, que aumentó al trasladarse a la inmediata localidad francesa, hasta el punto de que puede decirse que la población entera se ha personado allí para contemplar este modelo de autocar que ha merecido los elogios de todos.—Cifra.

## Elogio a las mujeres católicas alemanas

Ciudad del Vaticano, 3.—Con motivo del 30 aniversario de la fundación de la Asociación de Mujeres Católicas alemanas que ha sido celebrado recientemente en Colonia con la participación del Cardenal Frins, el Canciller Adenauer, y del Nuncio Apostólico juntamente con otras personalidades eclesiásticas y civiles, el Santo Padre ha dirigido a la presidencia de la Asociación una carta en la que expresaba su augusta complacencia por la obra desarrollada por las mujeres católicas alemanas.

En el documento, después de poner de relieve el campo extenso de acción de la Asociación de mujeres católicas alemanas, el Pontífice recuerda su constante preocupación por la dignidad de la mujer cristiana.

**DESCARRILO EL CORREO MADRID - BARCELONA**

Arco de Jalón, 3.—El correo de Madrid a Barcelona descarriló en la última madrugada a la entrada de esta estación. El coche correo sufrió pequeños desperfectos. No han ocurrido desgracias personales.—

**PILAR PRIMO DE RIVERA EN QUITO**

Quito, 3.—Procedente de Bogotá llegó a Quito Pilar Primo de Rivera, Delegada Nacional de la Sección Femenina, que fué recibida en el aeropuerto por el Mariscal Sucre. Las autoridades ecuatorianas han preparado un nutrido programa de agasajos en su honor.—

Gran Frigorífico - Fábrica de Embutidos - Especialidad en Manteca para hojaldré-Bullifarra Balear Fue Imperial y obrasada

**Industrias Cárnicas TEJEDOR, S. A.**

Vía Ernesto Mestre, 71 - Tel. 6 y 62  
FELANIX - MALLORCA

**INSTITUTO NACIONAL «RAMON LLULL» CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA DE DICIEMBRE**

En el tablón de anuncios de este Centro se halla expuesta la Convocatoria por el Rectorado de la Universidad de Barcelona.

Podrán verificar la inscripción los alumnos que se encuentren en alguna de las siguientes condiciones:

a) Alumnos que sólo tengan aprobados los seis primeros años del plan de 1938.

b) Alumnos que teniendo aprobados los siete años completos del mismo Plan, quieran acogerse a la reválida de los seis primeros años.

(Los alumnos comprendidos en los apartados anteriores vendrán obligados, una vez aprobado el Examen de Grado, a seguir el curso preuniversitario si aspira a ingresar en Centros de Enseñanza Superior).

c) Alumnos que tienen aprobados los ejercicios escritos en convocatorias anteriores y deseen efectuar las pruebas orales, los cuales no tienen obligación, una vez aprobado en Examen de Grado de siete años, de cursar el año preuniversitario.

El plazo de inscripción termina el día 9 de los corrientes. — Palma de Mallorca, 2 de diciembre de 1953. — El Director, Bartolomé Bosch.

## HUMOR

En la comisaría:  
—¡Es una vergüenza, comisario! Mi marido me tiró un tueste y no conforme con eso, me quiso pegar y me amenazó con irse de casa.

—¿Y no se arrepintió después y le pidió perdón? — dice el comisario.

—¡No! ¡No tuvo tiempo! Antes de que recobrase el conocimiento se lo llevó la ambulancia.

—¿Tiene usted perras, Luis?  
—La última que tenía se me murió el mes pasado.  
—Digo que si tiene cuartos...  
—No quiero decir eso.  
—Ni yo lo otro.

Un profesor señala con un puntero, en el mapa, el mar comprendido entre Arabia y Africa.  
—¿Véis esa gran mancha azul? Pues es el mar Rojo.

Entre amigas:  
—¡Qué lindo sombrero! ¿Cuánto te ha costado?  
—Tres broncas con mi marido.

Un sabio da por terminada una visita y se pone en pie, así como su interlocutor:

—Mi querido amigo, no es por ponerle de patitas en la calle, pero ya es muy tarde y necesito acostarme.

—Es muy justo — le contesta el amigo—. Pero creo que olvidada que es usted quien está en mi casa.

# Ahi va eso EL HOMBRE LOS PAJAROS

Amigos, eso es una cosa que tiene mucha miga. Por miles de veces hemos leído que el perro es el animal más amigo del hombre. Pocas veces notamos que el hombre es amigo del perro. Los hombres tienen muchas cualidades y, precisamente, una de ellas en la de unir a la cualidad un caudal enorme de distracciones con que disculparse a cada momento. Cualidad, trabajo, preocupación, distracción, he ahí cuatro palabras que encajan la actividad de un hombre cualquiera. Pero queda siempre un margen para lo bueno y otro para lo peor. La cosa es el que se ponga uno en su punto justo y exacto dentro del ajetreo obligado de la vida actual.

La vida actual es movimiento continuo. En las grandes ciudades el hombre es un número o un diente de rueda del engranaje social. Cada uno corre a cumplir una misión, a enredar o enredarse en el torbellino urbano. Diríamos que la solidaridad humana es una función de masa, más que de sentimiento de cordialidad y de entrega al semejante por caridad. El hombre parece que no tiene tiempo para mirarse hacia adentro y sentirse humano. Una vida de perros, si es que los perros tengan por patrimonio el llevarla miserablemente a cuatro patas.

Pero siempre queda el consuelo de que a la teoría, a la tesis y al panorama le sale su sol. Y su contra.

Y en el panorama nos han salido los pájaros para enseñarnos muchas y buenas cosas. San Antonio de Padua predicaba a los peces. San Francisco de Asís se sentía hermano de los pájaros. La bondad del hombre unida al instinto del animalito. El pájaro es sencillo y modesto. Pizpireto, ágil y pronto al vuelo. Nuestros pájaros son huidizos. Tienen sus motivos. Todo parece espantarlos. Andan escamados ante la presencia del hombre... Los chicos se llevan mal con esas aveciillas. A pedrada limpia. A tiros. No es raro que ellos se comuniquen entre sí el instinto del miedo. Yo creo que de padres a crías van zuzurrándose al oído la maldición al hombre y las advertencias más sentidas: ¡Cuida hijito de no tropezarte con los niños! ¡Teme a los hombres que son malvados! ¡No salgas del nido, hijita! Y en sus jitos se pinta el espanto; tiemblan sus cuerpecitos y sus corazoncitos laten a velocidad de vértigo. El perro puede consolarse junto al hombre de su vida perra o verse mimado y perfumado. Sólo los pájaros ven el hombre al enemigo público número uno.

PETRONIO

# ¿QUE SERA DE LOS NO CATOLICOS?

La Comunión, no porque estas Iglesias son cismáticas, sino porque, a pesar de su separación, conservan todavía algo de la herencia católica primitiva. Lo que han conservado de católico es lo que continúa con la virtud de santificar y salvar.

Afirmar que la Iglesia Católica ha continuado en la corriente de la Iglesia de África, de San Cipriano y de San Agustín, y que ha reforzado más y más el principio de exclusivismo y lanzado de este modo siempre más al catolicismo hacia la estrechez, es ir contra los datos más evidentes de la historia. La Iglesia ha corregido expresamente el rigorismo de la antigua teología de los Padres Africanos al afirmar que «la gracia obra aún fuera de la Iglesia Católica». Los sacramentos recibidos fuera de la Iglesia pueden santificar y salvar, aun subjetivamente. Luego, a los ojos del Catolicismo, en las comunidades que creen en Jesús y bautizan en su nombre, «es posible una vida cristiana auténtica y piadosa». Nosotros católicos saludamos con respecto sincero y caridad reconocida esta vida cristiana doquier nos percatamos de ella. Tenemos grande estima, por ejemplo, de las diaconías protestantes; admiramos la acción caritativa de la misión interior y la abnegación de que nos dan nuestras otras obras protestantes. Nos parece oír «las melodías de la vieja casa paterna» (Knepper), en los cantos de un Pablo Gherard, en la Pasión de Bach, o en los oratorios de Haendel. Si, el punto de vista católico admite muy bien en las confesiones no católicas la posibilidad de cierta vida cristiana. Ciertamente no podrá desarrollarse en ellas con la riqueza de formas que reviste allí donde Cristo está en su plenitud, con todo su cuerpo. Notemos, además, que jamás esta vida santa tomará un sesgo anticatólico. Allí donde está la gracia llegará normalmente a madurez su fruto de grandeza y de nobleza. Grandes figuras han brillado y brillan aún, sobre todo, en la Iglesia Rusa, (que ha conservado lo más de la herencia católica primitiva), en la persona de un Dmitri, de un Innozenz, de un Tykhon y de un Teodosio.

## EN EL MUNDO EXTRAÑO AL CRISTIANISMO

Según la enseñanza católica, la gracia de Cristo no imita su acción al interior de las comunidades cristianas, opera en el mundo extraño al Cristianismo, en los Judíos, en los Japoneses o en los Turcos. En cualquier catecismo católico se puede ver que al lado del «medio ordinario de salvación» el Bautismo, existe «otro medio extraordinario, el bautismo de deseo», es decir, la potencia santificante de la caridad perfecta, estimulada y formada por la virtud redentora de Cristo. Esta caridad perfecta hace amar y aceptar tan enteramente la voluntad de Dios que el que está animado de ella, recibiría el bautismo sin

vacilaciones, si conociera su existencia o si pudiera recibirlo. Dios envía su gracia triunfante, como envía su lluvia bienhechora y su sol, a todos los corazones que están prestos a recibirlo lo que depende de ellos, lo que su conciencia les dicta. Desde que Cristo vino y fundó su reino de Dios, ya no hay moralidad puramente natural, suponiendo que ella fuese posible. En todas partes donde la conciencia está sobre aviso, donde el hombre abre los ojos a Dios y su santa voluntad, la gracia de Dios trabaja en su alma, depositando en ella el germen de la vida nueva, de la vida sobrenatural.

## CUERPO VISIBLE Y NUCLEO SOBRENATURAL

La afirmación de la Iglesia de que es la única arca de salud, examinada a la clara y radiante luz de la fe en la acción iluminada de la gracia, esparcida en el mundo entero, nos deja percibir su sentido verdadero y profundo: Es que en virtud de la voluntad formal de Cristo, en el plan de la redención ella es la institución ordinaria y moral destinada a llevar y distribuir la verdad y la caridad de Jesús sola es el canal por el que corre en este mundo la gracia de la salud, manifestada en Cristo en toda su fuerza original, en toda su primitiva puerza y en toda su plenitud. Con toda su fuerza original, pues, mientras que las comunidades no católicas tienen de la Iglesia Católica lo que ellas poseen de verdad cristiana primitiva y de gracia, la Iglesia Católica las recibe de Jesús mismo sin ningún mediador en toda su lozanía puesto que es la comunidad de los discípulos de la primera hora, extendida en el espacio y en el tiempo. En toda su pureza, pues este bien que ella tiene de Cristo, no lo tiene alterado, como tal o cual secta, por la mezcla de novedades. Gracias a la serie interrumpida de sus Obispos, lo ha guardado tan puro e intacto como el momento en el que le fué confiado por Cristo. La Iglesia toma en toda su plenitud y para su bien todas las verdades reveladas, contenidas en la Biblia y la Tradición, y no solamente tal o cual piedra que le parece preciosa. Es, pues, «la institución propia y ordinaria, de la verdad y de la gracia de Jesús.» Lo que, por otra parte, no excluye de ningún modo la existencia de diferentes caminos de salvación y ni la acción directa de la gracia sobre tal o cual alma, sin la mediación visible de la Iglesia. Pero todas estas almas, tocadas inmediatamente por la gracia de Jesús, pertenecen también a la Iglesia, puesto que ésta, como cuerpo de Cristo, es la unidad de todos los que han sido redimidos en Cristo. No pertenecen a su «cuerpo visible» ciertamente, sino a su alma espiritual, sino a su alma espiritual, a su «núcleo sobrenatural». Jamás, en efecto, la gracia opera en tal o cual alma aisladamente. Obra siempre por la unidad de su cuerpo. En este sentido, aún para estos hermanos separados del organismo exterior de la Iglesia se puede decir que se salvan «no fuera» de la Iglesia «sino por ella».

¿Puedese concebir que verdaderos cristianos pertenecientes al alma te la Iglesia estén separados de su cuerpo visible? ¿Cómo se puede pertenecer al cuerpo de Cristo sin pertenecer al cuerpo de la Iglesia?

## LAS IDEAS Y EL HOMBRE CONCRETO

Para dar respuesta satisfactoria a esta dificultad, es necesario pasar de punto de vista teológico y abstracto al punto de vista psicológico y concreto. Desde el punto de vista puramente

teológico, a la luz del dogma de las relaciones íntimas y esenciales entre Cristo y la Iglesia, hay que repetir la condena pronunciada por el Concilio de Florencia contra los herejes y cismaáticos, los judíos y los paganos.

Desde el momento en que están «voluntariamente» fuera de la Iglesia de Cristo están, teológicamente hablando; fuera de la esfera de acción de la gracia de Cristo y, por tanto, fuera de la salud. Desde este punto de vista puramente teológico es preciso entender los severos anatemas pronunciados por la Iglesia contra los herejes y los cismáticos, así como la encíclica, tan vivamente atacada, de Pío X sobre San Carlos Borromeo.

La Iglesia no se dirige a las personas como tales sino como representantes de la idea de una contra Iglesia. Cuando las ideas se oponen, cuando el error lucha contra la verdad, el espíritu del hombre contra la revelación, nada de acuerdos, nada de miramientos posibles. Si Cristo hubiera usado de miramientos en este caso, no habría sido crucificado. Cuando Cristo estigmatizaba a los fariseos tratándolos de sepulcros blanqueados y de raza de víboras, cuando calificaba a Herodes de zorro, era la austera seriedad de la verdad la que le hacía hablar, de ningún modo el odio contra los individuos; era el vivo sentimiento de su responsabilidad frente a la eterna verdad quien le dictaba palabras tan fuertes contra el error y sus representantes. Suspender esta lucha por la verdad, es perder todo vigor espiritual, toda fuerza de carácter y negar a Dios. La intransigencia dogmática es un deber moral, el deber moral que impone la verdad y la lealtad absolutas.

Cuando no se trata de la lucha de ideas contra ideas, sino de hombres de carne y hueso, cuando se trata de juzgar a tales o cuales no católicos, el teólogo cede su lugar al psicólogo, el hombre del dogma al hombre de las almas. Repara entonces que el hombre en su vida real, es muy raramente la expresión viva completa de una idea, que el conjunto de sus ideas y de su vida moral es demasiado rico y demasiado complejo para que pueda traducirse en una fórmula. En otros términos: el hereje el judío, el pagano puros casi no se encuentran. Hay solamente hombres de carne y hueso, cuya actitud fundamental está influenciada o dominada por ideas erróneas. Por eso la Iglesia distingue expresamente entre herejes «formales» y herejes «materiales», según que rechacen a la Iglesia y a su dogma explícitamente y con plena conciencia o solamente por falta de conocimiento suficiente, procedente de prejuicios, sea de una educación hostil a la Iglesia. La palabra de San Agustín: «Amad a los hombres, exterminad el error» es siempre norma cuando se trata de las almas.

En la alocución del 9 diciembre 1854 Pío IX decía: «Es indudable que el que no conoce la verdadera religión no es culpable a los ojos de Dios, en tanto que su ignorancia permanezca invencible». ¿Quién podría pretender precisar las fronteras de esta ignorancia en medio de tantas diferencias y variedades de pueblos, de países, de mentalidades, y de tantas otras circunstancias? Cuando un día, libertados de los lazos del cuerpo, veamos a Dios tal cual es, conoceremos entonces cómo la misericordia y la justicia divinas se concilian admirablemente. «El que la Iglesia se considere como institución exclusiva de salvación, no impide de ningún modo la justa y benévola apreciación de condi-

ciones subjetivas y de las circunstancias en medio de las cuales ha podido nacer una herejía. Condenar una herejía no es siempre, de parte de la Iglesia, condenar a los herejes. Encontramos una prueba notable de esta amplitud de espíritu y de corazón de los católicos en esta frase, dicha sin ambages al editor luterano Federico Perthes por el célebre Redentorista Clemente Hofbauer, a propósito del origen de la Reforma protestante: «La separación de la Iglesia se ha producido porque los alemanes experimentaban — y experimentan aún — la necesidad de vida religiosa». Hofbauer era un católico convencido que condenaba la herejía como una mala acción moral y como una violencia hecha al cuerpo de Cristo. Sabía perfectamente también que las causas que pusieron en movimiento a la Reforma no eran todas de origen religioso. Todo esto no le impedía estimar como conviene el valor profundo de las fuerzas religiosas que contribuyeron, en gran parte al éxito de la Reforma. El hecho de que Hofbauer ha sido canonizado es prueba que la Iglesia no condena su opinión, sino que ve en ella su aplicación a un caso particular de lo que ella ha afirmado siempre sobre la posibilidad de un error invencible, esto es, de la buena fe en los herejes.

## RESUMEN

Es necesario tener en cuenta todas estas consideraciones si se quiere comprender e ladagio «Fuera de la Iglesia no hay salvación». Sin duda no hay más que una Iglesia que es el cuerpo de Cristo y, fuera de la cual no hay salud. En sí y objetivamente es la vía normal de la salvación, la fuente única y exclusiva de luz por donde corren a través de nuestro mundo la luz y la gracia de Cristo. Mas esta fuente lleva, en un sentido verísimo y muy profundo, sus aguas benéficas aún a aquellos que no la conocen, aun a aquellos que la desconocen y que la combaten, «si permanecen de buena fe y buscan sin arrogancia orgullosa, sencilla y sinceramente la verdad». Se nutren del pan católico, aunque no sea la Iglesia Católica la que se lo distribuye. Y, nutriéndose de este pan, se vinculan, sin saberlo ni quererlo «explícitamente» en el «núcleo sobrenatural de la Iglesia». Pertenecen al alma de la Iglesia, aunque exteriormente están separados de ella.

La unión esencial con esta Iglesia para el no católico de buena fe está realizada. El no la ve, pero existe invisible y misteriosamente. A medida que crezca en la fe y el amor, estará más cerca para percibir esta unión. Muchos ya la han visto. Un número más grande aún la verá un día, sobre todo allí, donde el protestantismo conserva todavía la fe en Cristo, el Hombre-Dios. Es un punto de partida para la reunión con la Iglesia Católica. Precisamente porque la unión esencial de tantos no católicos con la Iglesia está ya realizada de manera invisible, estamos persuadidos que esta unión espiritual acabará por obrarse en toda su belleza hasta hacerse visible. Cuanto más nos esforcemos todos por desarrollar sin reservas en nosotros el espíritu de Cristo, tanto más seguramente apresuraremos ese momento de la gracia en que los velos caerán de nuestros ojos, en que los prejuicios, las interpretaciones torcidas y los rencores desaparecerán y en que, como en otro tiempo, nos daremos fraternalmente la mano.

Un solo Dios. —Un solo Cristo. —Un solo Pastor. —Un solo Rebaño.

## "Calzados DADOS"

Gran Semana de muy EXTRAORDINARIA BARBUTA  
Magnífica Ocasión para Calzar toda la familia con poco dinero  
Descuento á familias numerosas  
ANSELMO CLAVE, 19 - PALMA

## Bernardino Seguí Garriga

Contratista de obras - Estructuras - Cemento armado presupuestos - Canteros Piedras Calizas - Machacas - Gravillas

Matías Montero, 20 - Teléfono 2466 - PALMA DE MALLORCA

Sus ojos debe únicamente confiarlos al oculista  
Sus gafas a firma de toda solvencia

La Casa Hijo de V. Cort y Matamala

General Goded, 14 - Teléfono 2170 - Palma de Mallorca

LE SERVIRA CON TODA ESCRUPULOSIDAD